



# 赵半狄为何与《功夫熊猫2》死磕?

## 他说:要让更多的人警惕文化侵略 网友却说:你越抵制,越激发人们观看的欲望



“我不看功夫熊猫2,你呢?”这不是一个常见的问候,而是一句广告语,23日,先锋艺术家赵半狄又在国内某媒体刊登半版广告,抵制即将在中国上映的好莱坞电影《功夫熊猫2》,并在博客、微博中连续呼吁网友“罢看”,已经引起广泛争议。记者昨天电话采访到赵半狄,他说自己没有炒作个人的意思,而且不介意网友骂他是“疯子”。  
晚报记者 梁晨

### 事件 他和好莱坞的这只熊猫“有仇”

因2008年曾公开抵制《功夫熊猫》,先锋艺术家赵半狄备受关注和争议。近日,他先后在国内北京、广州等城市的媒体刊登抵制《功夫熊猫2》的广告,并通过自己的博客、微博说“《功夫熊猫2》并不是好莱坞写给中国的情书”。

23日,赵半狄在微博中称,“我抵制《功夫熊猫2》的目标是提醒人们警觉文化入侵,并削减其票房!我发誓,要让《功夫熊猫2》票房减半!要给片方的收入打个对折!”这条微博在极短时间内被网友转发6万余次,各方评论3000多条。

但是,赵半狄的行为引起各方争议,有人为他叫好,有人骂他是疯子。有网友说:“你越抵制,就越能激发人们观看的欲望。”还有网友认为,赵半狄明明是抵制,其实暗为炒作。对于赵半狄自掏腰包刊登抵制广告,更多网友怀疑他就是为了借着《功夫熊猫2》炒作自己。

### 当事人 “我是一个人在战斗,就让他们围观吧”

昨天,记者电话联系到赵半狄,他说自己之所以坚决抵制《功夫熊猫2》,“美国电影的消极元素对我们的孩子造成越来越严重的后果,有点类似‘洗脑’,我想让更多的人能够警醒这种文化入侵。”

对于很多网友骂他是疯子,想借着《功夫熊猫2》炒作自己的说法,赵半狄很无奈地表示:“我希望人们能够严肃、理性地看待我的行为,或许是因为我冲在最前面,所以背负各种‘侮辱’吧。但我不愿意回应这些质疑,如果他们不能理解,就让他们围观吧!”

赵半狄表示,他能感觉自己的抵制行为很孤单,“我是一个人在战斗,现在仍然势单力薄地努力,但肯定会坚持战斗,就像一个战士,敌人已经来了,我总不能站着光看不动。”

赵半狄说,国内的电影界人士比他更应该能感受到好莱坞的打压,“这次有些导演、演员发短信息支持我的抵制行为,但他们不敢公开的站出来说。仅仅口头的声援还是不够的,要有行动。”

至于抵制会不会成功,赵半狄说:“我比较现实的目标,就是削减《功夫熊猫2》的票房。”他还说,现在很多网上骂自己的人,不见得都是网友,有可能是片方雇用的“水军”。

### 酷评

#### 熊猫会武术 谁也挡不住

■赵半狄说的那么多缺点都不是缺点,《功夫熊猫》唯一的缺点,是它足以让很多中国电影人感到羞愧。

■赵半狄作为一个艺术家,他是一个孤独的坚守者,明知不可为而为,其实他不是为抵制梦工厂捞金,而是对国内没有独创的文化产品而焦虑。

■赵半狄喊出的不是对熊猫的抵制,而是从另一个视角来评判中国电影,这是对中国电影人的耻辱,这是对中国文化人的巨大讽刺。

■现在很流行抵制,这并不是坏事,大众的态度有表达的渠道。但如果抵制过度,也是不成熟的表现。这就有点像小孩子之间打架,并不是艺术家层面的探讨态度。

■熊猫会武术,谁也挡不住。虽然登报抵制《功夫熊猫》,但这肯定是权宜之计,肯定《功夫熊猫2》还会上映。因为这,中国艺术家就不舒服,也太小家子气了。我倒是觉得,此时,中国艺术家应该以学习态度看看这个片子,然后能真正意义的“雄起”。

### 【声音】 孔庆东:“终于有人站出来了”

记者了解到,目前,北大教授孔庆东等少数文化名人开始声援赵半狄的抵制行为。孔庆东说:“我们终于有人公开地站出来了,以公开的方式向好莱坞宣战。我们以前看到的好莱坞,是美国题材,美国思想,现在人家连中国的符号都拿去了,连熊猫都拿去了,用你的符号继续征服你,我们不懂好莱坞是什么,好莱坞不仅要赚你钱,还要洗你的脑,还征服你的心。”孔庆东还表示,网上现在确实有不少“水军”正在谩骂赵半狄。

周小舟 制图



## 面部精雕第一品牌之桃花眼

东方整形医院中韩权威专家团7年技术沉淀钜献  
长曲线磨骨/魅力桃花眼/黄金3D鼻轮廓塑形三大臻品项目荣耀中原  
万名顾客体验口碑盛传,铸就面部精雕权威品牌。

The Orient  
Medical Cosmetic  
Plastic Surgery  
Hospital



# 尽在一双

# 魅力桃花眼

根据五官之首  
是人体最重要  
最完美的感觉器官  
一双灵动妩媚的大眼睛  
不但是增添美丽风采的容貌美  
更是传递人类情感的心灵窗口

### 独特完美的设计理念

依据眼裂长宽黄金比例、眼眶深度、内外眦角度、弧度,通过眉眼、眼鼻之间的比例关系,定制出一双睑裂宽大、内外眦开阔、重睑线流畅、弧度优美、眼角微陷、微扬,眼神灵动妩媚的桃花眼。

### 精妙绝伦的技术优势

魅力桃花眼是贺洁院长与韩国眼部整形鼻祖朴大焕教授长期交流切磋中,吸取其创伤小、恢复快、精妙无痕、成型自然的特点,并融合其近20年眼部经验所长的独创绝技,重点在内外眦处的精妙处理,以及眼尾眶深脂肪、眼尾笑肌的独到处理,并将内眦赘皮、上睑多余皮肤、脂肪肌肉、上睑提肌无力、眼角松皮皱纹等一并矫正处理,一次性将小眯眼变成漂亮迷人的大眼睛。

### 灵、魅、神、韵俱全的绝妙效果

很多人认为重睑术的效果,在于双眼皮形状与对称度,其实不然,东方整形魅力桃花眼的精髓不仅有弧形优雅形态美,更重视它顾盼有情的“神韵”。眼神就是眼珠与眼皮、眼眶、眼裂之间的关系。宽大的眼裂,弧形优美略盖黑眼球的眼皮,微微上翘的睫毛,微陷、微扬的眉眼,这种完美的搭配关系,方可达到传情达意、脉脉欲诉的摄魂效果。

**东方整形美容医院**  
中国整形美容行业十大影响力品牌

魅力热线  
-0371-

**66885566**

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米 [Http://www.hndfzx.com](http://www.hndfzx.com)